
 

Звіт про роботу Служби у справах дітей  

виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради  

за І півріччя 2022 рік 

 

 

 Відповідно до законів України «Про органи і служби у справах дітей та 

спеціальні установи для дітей» та «Про місцеве самоврядування в Україні» 

здійснення соціально-правового захисту дітей покладається на Службу у 

справах дітей. Служба здійснює захист прав дитини, представляє інтереси 

дітей в судах, забезпечує діяльність щодо усиновлення та сімейних форм 

виховання, захисту житлових прав дітей, веде справи дітей-сиріт, 

позбавлених батьківського піклування та справи дітей, які перебувають в 

складних життєвих обставинах, вирішує численні спори між батьками щодо 

спілкування з дитиною та визначення місця її проживання тощо. 

 На території Івано-Франківської міської територіальної громади 

проживає понад 56 тисяч дітей. 

 Основним завданням Служби є захист прав та законних інтересів кожної 

окремої дитини. Станом на 30.06.2022 р. на обліку в Службі у справах дітей 

перебувало 285 осіб, з них 172 дітей-сиріт та позбавлених батьківського 

піклування, 123 дітей, що опинились в складних життєвих обставинах. 

Підставою взяття на облік для 65 дітей стало ухилення батьків від виконання 

батьківських обов’язків, для 78 дітей - надання статусу дитини, яка 

постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів. 

 З категорії дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 

сімейними або наближеними до них формами виховання охоплено майже 

91% дітей: 

- 135 дитини виховується в сім’ях опікунів, піклувальників;  

- 18 дітей виховується у прийомних сім’ях та ДБСТ; 

- 15 дітей перебуває на повному державному забезпеченні, з них 5 дітей 

тимчасово перебувають в закладах соціального захисту; 

- 3 тимчасово влаштовані в сім’ї родичів (знайомих); 1 дитина перебуває в 

сім’ї патронатного вихователя. 

 На даний час на обліку в Службі перебуває 8 кандидатів в усиновлювачі з 

метою пошуку статусних дітей для влаштування в їх сім’ї. Працівниками 

відділу з питань опіки та піклування Служби здійснено контроль за 

дотриманням прав 15 із 103 усиновлених дітей, які проживають в місті Івано-

Франківську. Працівники Служби у справах дітей також готували пакети 

документів для взяття на облік 5 кандидатів в усиновлювачі, 12 кандидатів в 

опікуни та брали участь в судових засіданнях щодо усиновлення 3 дітей, 

підготували 3 висновки про доцільність усиновлення дитини та відповідність 

усиновлення їх інтересам, в т.ч. однієї вітчимом. В 2022 році організовано 

знайомство 2 сімейних пар кандидатів в усиновлювачі, опікуни та прийомні 

батьки з 3 дітьми  з метою влаштування до сімейних форм виховання. 



 Пріоритетом для працівників відділу опіки та піклування є збереження та 

захист майнових прав дітей-сиріт та позбавлених батьківського піклування. 

Щороку проводиться моніторинг збереження цього майна. 

 Впродовж року відвідано та обстежено умови проживання 33 дітей даної 

категорії; складено опис майна 8 дітей, які виховуються в сім’ях опікунів та 

піклувальників, та проведено опечатування однієї квартири. 

 Впродовж року працівники відділу опіки та піклування брали участь в 8 

судових засіданнях щодо захисту прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування. 

 Впродовж року з обліку знято 24 дитини без батьківського піклування по 

досягненню повноліття. Працівниками Служби надано консультації щодо 

оформлення одноразової матеріальної допомоги по досягненню дітьми 

повноліття в Департаменті освіти та науки Івано-Франківської міської ради. 

 За перше півріччя 2022 року 21 особа з числа дітей, які перебувають в 

складних життєвих обставинах, були влаштовані до центрів соціально-

психологічної реабілітації дітей та спеціалізованого будинку дитини для 

надання відповідної допомоги. Станом на 30.06.2022 року на реабілітації 

залишилося 11 дітей, решту дітей повернуто у сім’ї.  

 Для забезпечення соціального захисту дітей, які перебувають на обліку 

Служби у справах дітей, впродовж звітного періоду було проведено 4 

засідання міждисциплінарних команд з числа працівників відділу з питань 

соціального захисту дітей Служби, представників сектору ювенальної 

превенції Івано-Франківського РУП ГУНП в Івано-Франківській області, 

закладів освіти, охорони здоров’я щодо кожної окремої дитини.  

 З 01.01.2022 року працівниками відділу з питань соціального захисту 

дітей прийнято та опрацьовано 112 повідомлень про дітей, які перебувають у 

складних життєвих обставинах, у тому числі дітей, які постраждали від 

жорстокого поводження. На підставі даних повідомлень проводилася робота 

щодо отримання та узагальнення інформації про дитину, її сім’ю. За 

результатами проведених заходів приймалося рішення про наявність чи 

відсутність підстав для постановки виявлених дітей на облік Служби у 

справах дітей. За наслідками 18 дітей взято на облік. 

 За звітній період з метою забезпечення права дітей на належні умови 

проживання, працівниками відділу з питань соціального захисту дітей 

Служби було проведено 45 рейдів (відвідано 128 сімей, в яких проживає 231 

дитина). Працівниками відділу систематично проводяться бесіди з батьками, 

дітьми. Так, станом на 30.06.2022 року під час профілактичних бесід 

попереджено про встановлену чинним законодавством відповідальність за 

неналежне виконання батьківських обов’язків щодо виховання та утримання 

дитини 144 батьків, ініційовано перед органами внутрішніх справ 

притягнення 28 батьків до адміністративної відповідальності за ст.184 КпАП. 

Під час обстежень умов проживання дітей надається інформаційна, правова 

та матеріальна допомога у подоланні складних життєвих обставин, які 

склалися в їх сім’ях, в тому числі повернення дітей до навчальних закладів, 

виявлення дітей, з якими жорстоко поводяться батьки чи дорослі, надання 



допомоги батькам у працевлаштуванні, а за необхідності – влаштування дітей 

до лікувальних закладів та закладів соціального захисту дітей. 

 З метою сприяння сім’ям, діти яких перебувають на обліку Служби у 

справах дітей, подолати складні життєві обставини, в 2022 році 3 дітей було 

тимчасово влаштовано у сім’ї патронатних вихователів.  

 Працівниками відділу з питань соціального захисту дітей в 2022 році 

підготовлено та подано до суду 2 позови про позбавлення батьківських прав, 

обидва з яких задоволено, також на розгляді в суді перебуває один позов про 

відібрання дитини від батьків без позбавлення батьківських прав (справа 

зупинена у зв’язку із перебуванням відповідача у складі Збройних Сил 

України або інших утворених відповідно до закону військових формувань, 

що переведені на воєнний стан або залучені до проведення 

антитерористичної операції). 

 Впродовж року працівники Служби у справах дітей проводили соціально-

профілактичну роботу з дітьми, які систематично залишають сім’ю (5) та 

навчально-виховні заклади (4). 

 На контролі в Службі у справах дітей перебуває питання переміщення 

дітей в Івано-Франківську МТГ та за межі України. З 24.02.2022 року по 

01.07.2022 року працівниками Служби виявлено 72 переміщених дітей, які 

мають статус сиріт, позбавлених батьківського піклування, а також тих, що 

залишилися без батьківського піклування внаслідок воєнної агресії.  

 За сприянням працівників ССД та офіційним запрошенням адміністрації 

м. Свідниця для 25 дітей, які виховуються в 3 ДБСТ (2 ДБСТ з 

м.Кропивницький та 1 – з м. Києва) організовано поїздку до Польщі із 

забезпеченням їх розміщення в одному із закладів міста, проживанням, 

харчуванням та організацією дозвілля (перебування триває вже понад 3 

місяці). 9 статусних дітей та 1 особа з їх числа в супроводі працівника 

Служби за запрошенням перебували в м.Каттоліка (Італія), також 5 дітей в 

супроводі опікунів перебувають на запрошення волонтерів в м.Кротоне 

(регіон Калабрія, Італія). 5 статусних дітей ВПО також мали змогу 

оздоровитися в межах нашої області (с.Татарів Надвірнянського району). 

 За звітний період наказом Служби у справах дітей 6 дітей, які прибули з 

інших територій без супроводу батьків (законних представників) були 

тимчасово влаштовані в сім’ї рідних, знайомих, за наслідками роботи 4 з них 

повернуто на виховання батькам, рідним, перемістилися в інші міста 

України. 3 статусних дітей, які прибули в м.Івано-Франківськ у супроводі 

педагогів закладів профтехосвіти м.Сєвєродонецька, перемістилися в м. 

Калуш. Також тривалий час в нашому місті перебували 33 вихованці КЗ 

«Гармонія Харківської обласної ради», 11 вихованців ДБСТ з м.Харкова, які 

у травні перемістилися в Чернівецьку область. В організації їх перебування в 

нашому місті надавали сім’ям і закладам допомогу в догляді за дітьми, 

виготовленні дублікатів документів для підтвердження родинних зв’язків, 

консультативну допомогу, сприяли у тимчасовому влаштуванні 8 дітей віком 

до 5 років у заклади соціального захисту області, пошуку та отриманні ними 

необхідної благодійної та гуманітарної допомоги. 



 Окрім того, в м.Івано-Франківськ було евакуйовано 9 дітей (4 з них без 

батьківського піклування) із Запорізької області. Діти продовжують 

лікування в фтизіопульмонологічному центрі ІФОР. Працівники Служби 

брали участь відповідно до рішення виконавчого комітету Івано-

Франківської міської ради як законні представники дітей у досудовому 

розслідуванні, виготовляли дублікати свідоцтв про народження дітей, витяги 

про запис батьків в свідоцтві про їх народження, оформляли малолітнім 

довідки ВПО, сприяли в отриманні необхідної допомоги, оформленні ID 

карток неповнолітнім, налагоджували комунікацію зі службами у справах 

дітей за місцем їх походження щодо отримання довідок та інших документів 

з місця постійного проживання дітей, також з матерями дітей, які на даний 

час перебувають на непідконтрольній території України, щодо вивчення 

можливостей воз’єднання їх сімей в інтересах дітей тощо. 

 Загалом станом на 01.07.2022 року на території м. Івано-Франківської 

МТГ перебуває 1 ПС, переміщена із Запорізької області (3 дітей), та 1 ДБСТ з 

Миколаївської обл. (5 дітей); 2 дітей тимчасово проживають в сім’ї родичів, 

знайомих. Працівниками Служби за звітний період підготовлено 11 дозволів 

Служби у справах дітей на перетин кордону та 4 дозволи органу опіки та 

піклування на тимчасовий виїзд за кордон. 

 Службою у справах дітей забезпечено діяльність виконавчого комітету 

міської ради як органу опіки та піклування шляхом підготовки 49 рішень 

виконавчого комітету міської ради. За наслідками розгляду: 

1) надано 53 дозволи на укладення правочинів щодо житла, право власності 

чи право користування яким мають діти (1 заявнику відмовлено); 

2) відмовлено відділам ДВС Південно-Західного міжрегіонального 

управління Міністерства юстиції та приватному виконавцю в наданні згоди 

на відчуження 8 помешкань, право користування якими мають діти; 

3) надано судам: 

- 4 висновки щодо визначення місця проживання дітей; 

- 5 висновків щодо доцільності/недоцільності позбавлення батьківських прав 

одного з батьків, 1 висновок щодо відібрання дитини від батька без 

позбавлення батьківських прав; 

- 1 висновок щодо встановлення порядку участі бабі, дідові у вихованні 

дитини; 

4) надано згоду на реєстрацію 3 новонароджених дітей в органах ДРАЦСу 

без згоди одного з батьків; 

5) встановлено порядок участі 2 батькам у вихованні дітей;  

6) надано згоду на зміну прізвища дитини без згоди другого з батьків; 

7) 3 дітей, які перебували в складних життєвих обставинах, влаштовано в 

сім’ї патронатних вихователів;  

8) 8 дітям-сиротам та 9 позбавленим батьківського піклування надано 

відповідний статус та забезпечено подальше влаштування; 

9) виведено 1 дитину з прийомні сім’ї; 

10) 2 дітей влаштовано у відділення малого групового будинку Долинського 

обласного центру соціальної підтримки дітей та сімей «Теплий дім»; 



11) завірено 21 заява одного з батьків на виїзд дитини за межі України у 

супроводі третіх осіб без згоди другого з батьків (екскурсійні поїздки в 

м.Рибнік, Ополє (Польща), змагання та фольклорний фестиваль в м.Бая Маре 

(Румунія) та в м.Франкфурт на Майні (Німеччина); 

12) надано статус постраждалих внаслідок воєнних дій та збройних 

конфліктів 2 дітям; 

13) тимчасового за заявою матері влаштовано 4 дітей в Надвірнянський 

будинок дитини; 

14) визначено законних представників 2 дітей у досудовому розслідуванні в 

межах кримінального провадження; 

15) визначено уповноважених посадових осіб органу опіки та піклування на 

представництво малолітньої дитини, яка прибула з інших територій без 

законного представника, щодо подання заяви від її імені про взяття на облік 

внутрішньо переміщеної особи; 

16) створено нову сім’ю патронатного вихователя.  

 Також у 2022 році підготовлено 3 рішення виконавчого комітету міської 

ради з організаційних питань, розглянуто 1009 вхідних документів, 524 

звернень громадян, підготовлено 505 запитів з питань забезпечення прав 

дітей. 

 У звітному періоді забезпечено участь працівників Служби як 

представників органу опіки та піклування в судових засіданнях з цивільних 

справ щодо дітей. Працівники Служби взяли участь у понад 180 судових 

засіданнях у справах щодо захисту прав та інтересів дітей. Судами впродовж 

2022 року розглядалися 31 справа щодо визначення місця проживання дітей, 

27 справ про позбавлення батьківських прав, 2 справи про відібрання дітей 

від батьків без позбавлення батьківських прав, 6 – про встановлення порядку 

участі бабусям та дідусям у вихованні онуків, та тим з батьків, хто проживає 

окремо від дитини; 19 справ щодо захисту майнових та житлових прав дітей, 

5 кримінальних справ за участю неповнолітніх тощо, в яких беруть участь 

працівники Служби. Окрім значного росту кількості справ, участь в яких 

забезпечують працівники Служби, у 2022 році залишилися на розгляді 3 

справи, при розгляді яких застосовуються норми міжнародного 

законодавства, зокрема повернення дитини за місцем постійного проживання 

на територію України та інших держав (Швеція, Ізраїль, Сербія). У 5 судових 

справах підготовлені письмові пояснення представників органу опіки та 

піклування у зв’язку з відсутністю предмету спору після відкриття 

провадження у справі. 

 З метою підготовки висновків до суду, розгляду звернень громадян та для 

надання адміністративних послуг мешканцями міста працівниками відділу з 

питань правового захисту дітей проведено 72 обстеження житлово-побутових 

умов проживання сімей, які мають на вихованні дітей. 

 У 2022 році мешканцям міста Службою у справах дітей надаються 17 

адміністративних послуг.  

 Викликом на даний час є робота з дітьми, які прибули в нашу громаду із 

зони активних бойових дій – дітьми-сиротами, позбавленими батьківського 



піклування, дітьми, які залишилися без батьківського піклування, дітьми, які 

перебувають в складних життєвих обставинах та були евакуйовані як 

вихованці закладів соціального захисту дітей. На даний час є багато прогалин 

в порядку організації роботи із даними категоріями дітей, їх влаштування, 

вирішення подальшої долі. Самостійно аналізуємо практику міст Західного 

регіону, консультуємося з представниками офісу Уповноваженого з прав 

людини Верховної Ради, напрацьовали спільно з правоохоронними органами 

процедуру виявлення, перевірки та тимчасового влаштування, отримання 

необхідних підтверджуючих документів, консультуємо та надаємо допомогу 

оф- і онлайн. Сформували та оновлюємо списки громадян, які виявили 

бажання взяти у свою сім’ю дітей із зони бойових дітей, які залишилися без 

батьківського піклування, на тимчасове проживання. Отримали та 

використовуємо гуманітарну допомогу для переселенців. За сприяння 

благодійника організували Великодню акцію для 123 дітей із найбільш 

вразливих сімей. Окрім того, працівники Служби були залучені до роботи 

координаційного штабу Івано-Франківської міської ради на вокзалі для 

надання допомоги особам, які прибувають у наше місто із зони активних 

бойових дітей тощо. 

 У нашому місті спостерігаємо значний ріст переїзду та тимчасове 

проживання за межі України у супроводі законних представників дітей-сиріт 

та дітей, позбавлених батьківського піклування, як нашого первинного 

обліку, так і прибулих з інших територій. Опрацьовуємо заяви та надаємо 

погодження на їх виїзд за кордон, співпрацюємо зі службами у справах дітей 

за місцем їх первинного обліку в цьому питанні, моніторимо щотижнево 

ситуацію щодо зміни місця проживання дітей.  

 Ведемо облік та допомагаємо у вирішенні проблемних питань закладам 

соціального захисту дітей, навчальним закладам, ДБСТ, які перемістилися в 

Івано-Франківську МТГ. 

 Службою у справах дітей забезпечено організацію проведення та 

протоколювання 8 засідань комісії з питань захисту прав дитини виконавчого 

комітету міської ради та підготовлено інформації з 113 питань. 

 За звітний період на 2 засіданнях координаційної ради у справах дітей 

виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради розглянуто 9 питань 

що організації профорієнтації учнівської молоді старшого шкільного віку, 

інформаційної гігієни і безпеки дітей в мережі інтернет, забезпечення роботи 

школи лідерського росту «Я можу», літнього оздоровлення та відпочинку 

дітей, проведення культурно-мистецьких заходів до Міжнародного дня 

захисту дітей. 

 Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 26.05.2021 року 

№ 615 «Деякі питання забезпечення дітей-сиріт, дітей, позбавлених 

батьківського піклування, осіб з їх числа житлом та підтримки малих 

групових будинків» Службою у справах дітей забезпечено організацію 

роботи місцевої комісії з питань формування пропозицій стосовно потреби в 

спрямуванні субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на 

проєктні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для 



розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, 

підтримку малих групових будинків та забезпечення житлом дітей-сиріт, 

дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа. Забезпечено 

організацію, підготовку подання та протоколювання 3 засідань даної комісії, 

організовано обстеження та складання актів житлово-побутових умов 2 

квартир, які мали намір придбати за кошти субвенції особи з числа дітей-

сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. Працівники Служби 

надавали інформаційно-консультативну допомогу заявникам у вирішенні 

проблемних питань, в т.ч. підготовки проектів договорів купівлі-продажу 

відповідно до вимог нормативно-правових документів. 

 З метою консолідації зусиль, спрямованих на реалізацію державної 

політики в сфері захисту прав та законних інтересів в межах підписаних Угод 

про співпрацю у сфері забезпечення прав та інтересів дітей між Службою у 

справах дітей, управлінням охорони здоров’я та дитячою клінікою «VISE», а 

також з Центром психологічної допомоги дітям «Серденько», було 

направлено 1 дитину, яка перебуває в складних життєвих обставинах, 3 дітей, 

між батьками яких виникли спори, на психологічне обстеження, 18 дітей 

ВПО – на медичний огляд та обстеження вузькопрофільних спеціалістів. 

В 2022 році Службою у справах дітей розповсюджували під час 

проведення заходів соціальну рекламну продукцію, зокрема: блокноти та 

розгортки «Крокуємо містом своїми правами», «Як дорослому краще 

зрозуміти свою дитину».  

 Працівниками Служби забезпечено повноту внесення даних про дітей-

сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей, які опинились у 

складних життєвих обставинах, і громадян України, які бажають взяти їх на 

виховання в сім’ю, до Єдиної інформаційно-аналітичної системи “Діти” 

(ЄІАС “Діти”). Забезпечено доступ 6 працівників Служби до бази даних як 

користувачів системи. 

 Здійснюється інформування громадськості про стан дотримання прав 

дітей, реалізацію державної політики з питань дітей через засоби масової 

інформації на офіційній сторінці «Служба дітей-ІФ» у соціальній мережі 

Фейсбук. В соціальній мережі Facebook (сторінка «Служба дітей ІФ») 

розміщено понад 507 інформаційних матеріалів щодо роботи з дітьми, 

розвитку сімейних форм виховання. Начальником та іншими працівниками 

Служби у справах дітей неодноразово надавалася інформація у ЗМІ з питань 

попередження бездоглядності, соціального сирітства, розвитку сімейних 

форм виховання дітей, інших актуальних питань забезпечення прав дитини у 

воєнний час.  

 Ведеться робота щодо підтримки запровадженої в місті послуги 

патронату над дитиною. У 2022 році працівниками Служби у справах дітей 

підготовлено 3 договори про патронат над дитиною, 1 договір про умови 

запровадження та організацію функціонування послуги патронату над 

дитиною, що надаватиметься сім’єю патронатного вихователя, та 9 проєктів 

рішень виконавчого комітету міської ради щодо влаштування/вибуття дітей в 



сім’ю/ з сім’ї патронатного вихователя, здійснено первинний відбір та 

створено ще 1 сім’ю патронатного вихователя. 

 З метою попередження дитячої бездоглядності Службою у справах дітей 

у 2022 році організовано проведення ряду заходів.  

 6 січня 2022 року Служба у справах дітей провела спільну вечерю з 

дітьми, позбавленими батьківського піклування, за участі міського голови. В 

час Різдва діти-сироти, діти позбавлені батьківського піклування, разом з 

працівниками Служби у справах дітей вітали працівників міської ради 

гучною колядою.  

 9 січня діти, якими опікується Служба у справах дітей, відвідали 

«Майстерню карамелі» та взяли участь у майстер-класі із виготовлення 

карамельних шедеврів – новорічних ялинок та зірочок. Свої унікальні 

льодяники дітки взяли додому, щоб поласувати зі своїми рідними.  

 Напередодні світлого свята Великодня Службою у справах дітей 

організовано благодійну акцію «Великодній кошик». Діти-сироти, діти, 

позбавлені батьківського піклування, діти, які залишились без батьківського 

піклування, опинились у складних життєвих обставинах, зокрема в умовах 

воєнного часу, отримали смачну пасочку, солодкі смаколики нашого 

місцевого виробника (Івано-Франківської харчосмакової фабрики), гарний 

великодній кошик, а найменші – іграшки та цікаві матеріали для творчості.  

 Впродовж 2-10 травня 2022 року Служба у справах дітей організовувала 

майстер-класи для дітей нашого міста «Серце дитяче – тобі, моя Україно!» 

(діти робили аплікації з майстрами-художниками Вищого художнього 

професійного училища №3 м. Івано-Франківська). В роботах діти виразили 

свою любов до України, подяку воїнам-захисникам.  6 травня з нагоди 

відзначення 360-ї річниці заснування міста в Фортечній галереї "Бастіон" 

діти, які впродовж тижня відвідували майстер-класи, створювали колаж у 

вигляді жовто-блакитного серця. Творчі роботи дітей передано захисникам 

на передову. 

 В міжнародний День захисту дітей в Палаці Потоцьких «Простір 

Інноваційних Креацій «Палац» діти творили своїми руками ангелів-

охоронців, листівки для підтримки бойового духу наших воїнів-захисників на 

майстер-класах «Разом до перемоги» з майстрами Івано-Франківського 

ВХПУ-З, БО «БФ Карітас Івано-Франківськ УГКЦ», БО «Родина Кольпінга 

на Прикарпатті». Цікавинки для дітей демонстрували It Step School м.Івано-

Франківська, ювенальна превенція Прикарпаття; патріотичні пісні для дітей 

та дорослих  виконували вихованців вокальної студії «Солоспів». 

 В рамках відзначення Дня Матері та Міжнародного дня сім’ї Служба у 

справах дітей спільно з міським головою та народним депутатом Верховної 

Ради України О.Савчук, радою учнівського самоврядування м.Івано-

Франківська, депутатами Івано-Франківський міської ради уже традиційно 

других рік поспіль у сквері «На Валах» висадили з чорнобривців слова 

найрідніші для дитини «ТАТО» і «МАМА». Дві квіткові композиції 

відображають головну ідею українського суспільства – міцну сім’ї. 



 31 травня працівники Служби у справах дітей взяли участь у заході, 

організованому для дітей правоохоронцями Івано-Франківщини напередодні 

Міжнародного дня захисту дітей. На стадіоні «Юність» поліцейські різних 

підрозділів, нацгвардійці, рятувальники, медики, працівники Служби у 

справах дітей, міського центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді 

облаштували різні локації , де діти мали можливість ознайомитись з роботою 

різних підрозділів поліції та інших структур, також діти мали цікаве 

спортивне дозвілля.  

 З нагоди Міжнародного дня захисту дітей начальниця Служби І.Рохман 

спільно з меценатами БО «З Надією на посмішку» Надія Айб відвідали 

міську дитячу клінічну лікарню та КНП «Івано-Франківський обласний 

фтизіопульмонологічний центр», де подарували свою увагу та вручили 

подарунки дітям ВПО. 

 2 червня 2022 року на території міського озера Службою у справах дітей 

та ГО «ЯНГ ЛАЙФ ВЕСТ САЙД» для дітей та підлітків організовано 

змістовне дозвілля. Дівчата та хлопці грали у футбол, баскетбол, шахи, 

настільні ігри (лігретто, шалені джунглі, дженг). Діти весело та гарно 

провели свій час.  

 Діти підоблікових категорій мали змогу відвідати окремі заняття зі 

спортивної гімнастики у Kangoo_club_if.  

 На Фортечній площі в галереї "Бастіон" проведено дитячу патріотичну 

акцію "Доброго вечора, ми діти з України!" Звучали патріотичні пісні від 

вихованців вокальної студії «Солоспів», флешмоб «Доброго вечора, ми з 

України» від дитячого колективу «Дружба» Ліцею 16 Івано-Франківської 

міської ради. Майстер-класи для дітей провели майстри Бо «БФ «Карітас 

Івано-Франківськ УГКЦ», БО «Родина Кольпінга на Прикарпатті», Івано-

Франківське ВХПУ-З, It Step School (Івано-Франківськ).  

 1 червня у Архікатедральному і Митрополичому Соборі Воскресіння 

Христового УГКЦ відбулася молитва за дітей, що загинули через війну. 

Після молитви біля собору відбувся тихий перформенс пам‘яті маленьких 

українців, вбитих руками окупанта.  

 17 червня 2022 року Службою у справах дітей проведено «круглий стіл» з 

прийомними батьками, мамою - вихователем дитячого будинку сімейно типу. 

У зустрічі взяли участь представники Департаменту соціальної політики 

виконкому Івано-Франківської міської ради, Департаменту освіти та науки 

Івано-Франківської міської ради, Головного управління Пенсійного фонду 

України в Івано-Франківській області, Міського центру соціальних служб для 

сім'ї, дітей та молоді, ювенальної превенції Прикарпаття. У ході зустрічі 

порушувалися питання захисту житлових і майнових прав дітей; державних 

соціальних виплат; соціального супроводження прийомної сім’ї та дитячого 

будинку сімейного типу; здобуття дітьми освіти; оздоровлення та дозвілля 

дітей влітку. На тему «Як допомогти дитині та собі - дорослому знизити 

рівень тривожності у воєнний час» говорила з батьками-вихователями 

практикуючий психолог.  



 У першому півріччі 2022 року працівниками Служби налагоджено 

співпрацю із благодійникам та волонтерами для надання благодійної 

допомоги дітям, які перебувають в полі зору Служби, у вигляді продуктів 

харчування, одягу, взуття, засобів гігієни тощо: RocMaidan - благодійної 

організації української діаспори у Рочестері (США), InterVol, "Благодійним 

фондом "Вефіль", волонтерами з України, Англії, Італії, США. 


